



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Пятница,
15 января 2016 г.
№ 2 (808)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Единый день профилактики

Сегодня, 15 января, на территории Цильнинского района проходит областной Единый день профилактики правонарушений.

Отдых летом

В Ульяновской области старалась заявочная кампания на приобретение путёвок в загородные оздоровительные лагеря на 2016 год за частичную стоимость.

Приём документов начался 14 января. По всем вопросам обращаться в отдел образования МО "Цильнинский район" или по тел. 2-24-29.

Монета Ульяновска

На днях Центробанк обновил план выпуска памятных и юбилейных монет, изготавливаемых из недрагоценных металлов. В список монет достоинством в 10 рублей попала и Ульяновская область.

И в 2017 году каждый может стать обладателем этой памятной монеты. С планом выпуска монет можно ознакомиться на сайте ЦБ РФ.

Внимание здоровью

2016 год в Ульяновской области объявлен Годом здравоохранения.

Каждый месяц года будет посвящен определенной тематике. Особое внимание будет уделено женскому, мужскому, детскому здоровью, сохранению здоровья пожилых граждан, а также сельской медицине. В регионе пройдут различные тематические профилактические акции.

Три в одном

Как стало известно из микроБЛОКА Ульяновского министра здравоохранения Павла Дегтяря, в скором времени в области появится новое министерство.

В него войдет три направления, функционирующих в настоящее время автономно друг от друга. Это министерство здравоохранения, Главное управление труда, занятости и социального благополучия и Управление по семейной и демографической политике администрации губернатора. Планируется, что к маю 2016 года новое министерство будет сформировано.

К сведению жителей

Управляющая компания ООО "Успех" (р. п. Цильна) сообщает, что с 1 января изменился тариф на содержание и ремонт жилого фонда. Его размер составляет 8 руб. 5 коп. за 1 кв. м.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 18 января - Новое Никулино, Нижние Тимерсыны;
- вторник, 19 января - Осиировка, Нижние Тимерсыны;
- среда, 20 января - Нижние Тимерсыны;
- четверг, 21 января - Чириково, Нижние Тимерсыны;
- пятница, 22 января - Норовка, Нижние Тимерсыны.

Телефон 2-21-05.

Уважаемые работники и ветераны средств массовой информации и типографии Цильнинского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем Российской печати!

Вы выбрали для себя профессию, которая играет важнейшую роль в жизнедеятельности общества и формировании единого информационного пространства. Благодаря вашей работе жители района ежедневно получают объективную информацию о ситуации в районе, регионе и стране, находят ответы на актуальные вопросы, ведут диалог с властью, узнают о культурных и спортивных событиях, встречаются с известными земляками.

Вы не раз доказывали, что в вашей профессии трудятся истинные профессионалы, которым свойственны справедливость, принципиальность, беспристрастность. Все эти качества снискали вам любовь многочисленных читателей. Пусть ответственность, честность, высокий профессионализм и активная гражданская позиция всегда остаются главными принципами вашей работы.

Позвольте поблагодарить вас за плодотворное сотрудничество, объективное освещение событий, социально значимых проектов. От всей души желаем вам вдохновения, успешной реализации новых идей и творческих задумок.

Дорогие ветераны, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава района Х.В. Рамазанов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова.



Издатель мой добрый
И давний приятель!
Я чувств своих светлых
К тебе не растратил.

Ты стих мой выплескивал
В дальние дали,
Чтоб люди, читая,
Меня познавали.

И в скорби, любя,
Утешали друг друга,
Когда их терзала
Отчаянья выюга.

И ныне, в стихах,
Вдохновленный тобою,
Со всеми делись я
Свою любовью.

Порою не видя
Просвета во мгле,
В слезах припадаю
К родимой земле.

Пусть прожил я жизнь
Без заученных правил,
Но рад я тому,
Что людям хоть что-то оставил.

А. Сидоров.
с. Б. Нагаткино.



ЕЩЕ ОДИН МАСТЕР СПОРТА

Имя воспитанника детско-юношеской спортивной школы, ныне студента Ульяновской сельскохозяйственной академии Сергея Сергеева не раз появлялось на страницах нашей газеты в спортивных новостях. И вот очередной повод - Сергей завоевал звание мастера спорта по легкой атлетике. Эта приятная для всех цильнинцев новость пришла из столицы под занавес уходящего года.

Первыми серьезными соревнованиями в минувшем году стали для спортсмена старты в Кисловодске, которые прошли в феврале. Запомнилось и выступление на Кубке России. Тогда на дистанции 5 000 метров Сергей показал результат 17 мин. 17 сек., заняв 4

место и выполнив норматив кандидата в мастера спорта. А в апреле наш земляк принял участие в чемпионате России по горному бегу на дистанции 9 650 м. С результатом 57 мин. 25 сек. он занял 1 место среди молодежи. По итогам состязаний Сергей выполнил норматив мастера спорта. Мы связались с Сергеем, он рассказал, как сложился для него 2015 год, поделился ближайшими планами:

- Самым запоминающимся стал чемпионат России, где я занял 4 место. Обидно. Мог бы быть вторым... Со старта вырвался вперед. Надо было преодолеть 4 круга, однако судьи ошиблись, отправив лидеров на дополнительный круг, но и я за ними. А те, кто бежал следом, рванули к финишу. Я побежал

обратно, но был уже только четвертым.

Основные старты пройдут в середине марта и начале апреля. Тогда же будет отбор на Чемпионат Европы по горному бегу. Постараюсь попасть в сборную. Есть над чем работать. Тренируюсь ежедневно по 2 раза, чтобы набрать нужную форму.

Как видим, на достигнутых успехах Сергей останавливаться не собирается. А мы будем верить, что в ближайшее время его копилка пополнится новыми медалями и титулами. Как и прежде, помогает ему тренер А.Н. Малов из Ульяновска (на снимке). А первым своим спортивным наставником Сергей называет учителя Новоалгашинской школы В.В. Серебрякова.

График приема граждан должностными лицами Управления и Отделения ГИБДД

Управление ГИБДД УМВД России по Ульяновской области (432045, г. Ульяновск, ул. Ефремова, 52):

- начальник УГИБДД УМВД России по Ульяновской области Геннадий Иванович Полухин - по вторникам с 17 до 20 часов. Тел. 8 (84-22) 73-67-01;

- заместитель начальника УГИБДД УМВД Александр Иванович Варварин - по четвергам с 17 до 20 часов. Тел. 8 (84-22) 73-67-01.

Сайт УГИБДД УМВД России по Ульяновской области 73.gibdd.ru

Отделение ГИБДД ОМВД России по Цильнинскому райо-

на (433610, с. Б. Нагаткино, ул. Мира, 57):

- начальник ОГИБДД ОМВД России по Цильнинскому району Валерий Анатольевич Малкин - по вторникам с 16 до 19 часов, по четвергам - с 9 до 12 и с 16 до 19 часов, по субботам - с 10 до 12 часов. Тел. 8 (84-245) 2-23-72;

- инспектор по исполнению административного законодательства Дмитрий Николаевич Кузнецов - ежедневно с 9 до 18 часов (воскресенье - выходной). Тел. 8 (84-245) 2-23-72.

Телефон доверия ОМВД России по Цильнинскому району - 8 (84-245) 2-10-92 (круглосуточно).



СКАЗКА РОЖДЕСТВА

Новогодние каникулы, наполненные веселыми мероприятиями для детей и взрослых, завершились Рождественской елкой, прошедшей в харме села Большое Нагаткино. Организовал праздник Ростислав Присяжнюк, протоиерей храма во имя иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость". Здесь из зародилась добрая традиция по проведению елки для воспитанников воскресной школы.

Более двух месяцев шла подготовка к празднику. Привлечены были все воспитанники воскресной

школы. Дети старательно выполняли задания, разучивали рождественские песни, стихи, готовили поделки для елки. Белых ангелов, звездочки вырезали из картона. Ребятам приятно было видеть, что убранство храма, да и сама елочка украшена игрушками, изготовленными их руками. И к репетициям, приготовлениям в целом воспитанники подошли со всей серьезностью. Участвовали даже самые маленькие.

И этот праздничный день настал. Он подарил всем - и детям, и взрослым - атмосферу добра,

торжества, мира, любви. Рождество - это особый праздник, таинственный и радостный. Много в народе сложено святочных песен и колядок, прославляющих приход в мир Христа. Юные артисты торжество Рождества Христова постарались передать в театрализованном представлении. А помогали им в этом преподаватели воскресной школы, родители. Отец Ростислав поздравил всех со светлым праздником и вручил сладкие подарки. Завершилось празднование чаепитием.

Воинская служба овеяна ореолом романтики и славы, престижа. Россия нуждается в молодых и умелых офицерских кадрах. Уже сегодня многие молодые люди, среди которых немало и девушек, принимают решение связать свою жизнь с армией, поступив в высшие военные учебные заведения.

В этом году двери для будущих курсантов открыты в Рязанском десантном училище им. В.Ф. Маргелова, Тюменском высшем военно-инженерном командном училище, Военной академии войск ПВО (г. Смоленск), Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина (г. Воронеж), Военных учебно-научных центрах ВВС "Военно-воздушная академия" Челябинска и Сызрани, Военно-морских политехнических институтах ВУНЦ ВМФ "Военно-морская академия" Пушкина и Калининграда, Военной академии РВСН имени Петра Великого (г. Серпухов), Военно-космической академии (г. Санкт-Петербург), Военному университете (г. Москва), Военных академиях материально-технического обеспечения Санкт-Петербурга, Вольска, Пензы, Омска, Военно-технический университет (г. Балашиха), Военно-медицинской академии (г. Санкт-Петербург). Также приглашают абитуриентов вузы федеральных органов исполнительной власти - это Санкт-Петербургский военный институт ВВ МВД и Саратовский военный институт ВВ МВД. Каждому кандидату на поступление предстоит пройти несколько медицинских комиссий, тестирование на профпригодность и, конечно, сдать вступительные экзамены. Военные училища готовят офицеров для войск разного рода, поэтому выбор большой. В зависимости от профиля учебного заведения различаются и экзамены, необходимые для поступления.

Преимущества военного образования сегодня много. Курсанты находятся на полном государственном обеспечении. Проезд до дома на время отпуска им также оплачивается. Стипендии гораздо выше, чем у студентов. И после окончания учебы преимущества у военной службы немало. К примеру, посредством военной ипотеки офицер может купить квартиру в любой точке страны.

Более подробная информация размещена на сайте mil.ru. По интересующим вопросам также можно обратиться по телефону: 8 (8425) 2-11-00.

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН

ЭЛЕКТРОПРОВОДКА ПОДВЕЛА

В последний день 2015 года, когда добоя курортов оставались лишь часы, из Крестникова пришло сообщение о пожаре. Загорелся жилой дом. Хозяин - А., имеющий проблемы со здоровьем, в момент возгорания находился дома, отдыхал (15 часов дня). Сон потревожил запах гари. Обнаружив очаг возгорания, он все же сумел выбраться из дома. Соседи сообщили о пожаре в диспетчерскую 49 ПЧ. К прибытию расчетов 49 ПЧ (2 расчета), 50 ПЧ (Цильна), 93 ПЧ (Покровское) огонь успел уничтожить внутреннюю часть дома и кровлю. С языками пламени огнеборцы справились быстро, и отстоять удалось соседние постройки. После осмотра места происшествия остановились на основной причине пожара - произошло замыкание ветхой электропроводки.

Нарушение правил эксплуатации домовых электросетей и привело к такой трагедии. Этот горький урок должен стать примером для тех домовладельцев, электрохозяйство которых подлежит ремонту. И еще одна очень полезная информация для домовладельцев - все имущество должно быть застраховано. В случае непредвиденных ситуаций, как, например, пожар, потерпевший может получить возмещение за уничтоженное имущество. Дом погорельца А. из Крестникова был, кстати, застрахован.

В ЧИСЛЕ СГОРЕВШИХ В ОГНЕ ПЯТЕРО ДЕТЕЙ

В связи с "предновогодним" пожаром в Крестниково остановим внимание читателей газеты на шокировавшей всю Россию новостью. Речь о гибели в пожаре многодетной семьи. Заживо сгорели 9 января 6 человек - пятеро детей в возрасте от года до 8 лет, и их мать. Ожоги, более 75% тела, получил глава семейства. Еще один ребенок этой семьи остался жив - он ночевал у родственников.

По информации МЧС, пожар в частном жилом доме начался 9 января около полуночи. К прибытию пожарных (через 8 минут после поступившего сообщения) дом был полностью охвачен огнем. Тушили 15 единиц техники более часа. При разборе завалов на месте пожара были обнаружены тела 6 человек - хозяйки дома и пятерых детей - трех девочек и двух мальчиков. Пожарные утверждают, что выживший в огне глава семьи находился в состоянии алкогольного опьянения. Семья состояла на учете как неблагополучная.

Причины пожара устанавливаются. Но

выясняено, что кроме дровяной печи при отоплении дома использовали самодельные электронагреватели, которые могли вызвать короткое замыкание. Прошла также информация о том, что дважды сотрудники госпожнадзора посещали этот дом и предупреждали о необходимости соблюдать правила обращения с электроприборами. Напомнили, что опасно оставлять детей без присмотра взрослых, не допускать шалостей детей с огнем. Только все предупреждения не были услышаны. И беда произошла.

ОТРАВИЛИСЬ УГАРНЫМ ГАЗОМ

Еще, как говорится, "не остыли" телевизионные каналы от предыдущей трагической новости о гибели в пожаре пятерых малолетних детей в Татарстане, как пришло еще одно страшное сообщение. 12 января около 21 часа произошло возгорание частного деревянного дома в Бурятии. Нагепелице были обнаружены тела троих детей - девочки 5 лет и ее младших братьев 2-х и 3-х лет. В доме проживали двое взрослых и четверо маленьких детей. 12 января родители, уложив детей спать, ушли в гости в соседний дом. Чуть позже они сами же увидели огонь в своем доме - бросились туда. Вошли в горящий дом и вынесли спящих детей на улицу. Счастли троих малышей не удалось - дети погибли от отравления угным газом и продуктов горения. Причины пожара устанавливаются.

Эта трагедия напоминает семьям с детьми о том, как опасно оставлять малолетних детей без присмотра. И еще предупреждает: старая проводка, бесконтрольное использование нагревательных приборов и, в частности, самодельного изготовления, неправильно оборудованные печи - чреваты смертельными печальными последствиями.

И эта семья из Бурятии осталась без крыши над головой. Дом как-то можно будет восстановить. Произошло самое страшное - погибли в огне дети.

Уважаемые цильнинцы! Отнеситесь, пожалуйста, к этим сообщениям с особым вниманием. И будьте осторожны при использовании электроприборами, следите за состоянием электросетей. Не оставляйте без присмотра топящиеся печи. Не допускайте шалостей детей с огнем.

Александр Понетаев,
государственный инспектор
Ульяновского, Цильнинского
районов и города Новоульяновска
по пожарному надзору.

Телефон доверия
8 (8422) 39-99-99.

ОФИЦЕР - ПРОФЕССИЯ ГЕРОИЧЕСКАЯ

Перед выпускниками общеобразовательных учреждений стоит нелегкий вопрос о выборе профессии, где продолжить образование, каков избрать жизненный путь. Министерство обороны Российской Федерации приглашает юношей и девушек в свои высшие военно-учебные заведения.

Воинская служба овеяна ореолом романтики и славы, престижа. Россия нуждается в молодых и умелых офицерских кадрах. Уже сегодня многие молодые люди, среди которых немало и девушек, принимают решение связать свою жизнь с армией, поступив в высшие военные учебные заведения.

В этом году двери для будущих курсантов открыты в Рязанском десантном училище им. В.Ф. Маргелова, Тюменском высшем военно-инженерном командном училище, Военной академии войск ПВО (г. Смоленск), Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина (г. Воронеж), Военных учебно-научных центрах ВВС "Военно-воздушная академия" Челябинска и Сызрани, Военно-морских политехнических институтах ВУНЦ ВМФ "Военно-морская академия" Пушкина и Калининграда, Военной академии РВСН имени Петра Великого (г. Серпухов), Военно-космической академии (г. Санкт-Петербург), Военному университете (г. Москва), Военных академиях материально-технического обеспечения Санкт-Петербурга, Вольска, Пензы, Омска, Военно-технический университет (г. Балашиха), Военно-медицинской академии (г. Санкт-Петербург). Также приглашают абитуриентов вузы федеральных органов исполнительной власти - это Санкт-Петербургский военный институт ВВ МВД и Саратовский военный институт ВВ МВД. Каждому кандидату на поступление предстоит пройти несколько медицинских комиссий, тестирование на профпригодность и, конечно, сдать вступительные экзамены. Военные училища готовят офицеров для войск разного рода, поэтому выбор большой. В зависимости от профиля учебного заведения различаются и экзамены, необходимые для поступления.

Преимущества военного образования сегодня много. Курсанты находятся на полном государственном обеспечении. Проезд до дома на время отпуска им также оплачивается. Стипендии гораздо выше, чем у студентов. И после окончания учебы преимущества у военной службы немало. К примеру, посредством военной ипотеки офицер может купить квартиру в любой точке страны.

Более подробная информация размещена на сайте mil.ru. По интересующим вопросам также можно обратиться по телефону: 8 (8425) 2-11-00.



ПЕРВЫЙ НОВОРОЖДЕННЫЙ

В отделе ЗАГС администрации муниципального образования "Цильнинский район" состоялась торжественная регистрация первого новорожденного в наступившем году. В семье Александра и Аллы Полетаевых 2 января родился сын Глеб. Мальчик родился настоящим богатырем - с весом почти четыре килограмма. Начальник отдела ЗАГС Елена Грошева поздравила счастливых родителей и вручила свидетельство о рождении будущего защитника Отечества.

ПРИГОВОРЕН ОСУЖДЕННЫЙ, СОВЕРШИВШИЙ ПОБЕГ ИЗ КОЛОННИ

Прокуратурой Заволжского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу, по которому ранее неоднократно судимый 28-летний житель Заволжского района, отбывающий наказание в исправительной колонии №9, обвиняется в совершении побега из места лишения свободы.

Согласно установленным обстоятельствам дела, 18 июля текущего года в ночное время данный осужденный, воспользовавшись ослаблением контроля со стороны сотрудников колонии, преодолев все ограждения запретной зоны учреждения и самовольно покинул территорию колонии на одном из перекрестков микрорайона "Новый Город", после чего был возвращен в колонию. Мотивы своего преступного поведения виновный объяснял желанием встретиться со своей знакомой, проживающей в одном из районов области.

Действия виновного органом дознания квалифицированы по ч.1 ст.313 УК РФ, как совершение побега из места лишения свободы лицом, отбывающим наказание, за которое предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.

Учитывая тяжесть и опасность совершенных преступлений, личность подсудимого, а также наличие рецидива преступлений, государственный обвинитель предложил суду назначить подсудимому наказание, связанное с реальным лишением свободы.

Согласившись с мнением государственного обвинителя, 21.12.2015 суд приговорил подсудимого к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Т. Шрша, государственный обвинитель, старший помощник прокурора Заволжского района г. Ульяновска, советник юстиции.

Пятница, 22 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.00 Доброе утро 16+	5.00, 9.15 Утро России 16+	5.00, 6.05 ЛУЧШИЕ ВРАГИ 16+	6.00 Лизун и настоящие охотники за привидениями 12+	7.00 Мультсериал Кунг-фу Панда: Удивительные легенды 12+	5.30 Джейми: Обед за 15 минут 16+	6.00, 10.00, 12.00, 15.30,
9.00, 18.00 Информационная программа Новости 16+	9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести 9.55 О самом главном 11.35, 14.30, 17.30, 19.35	6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+	6.30 Том и Джерри 0+	7.30 Мультсериал Губка Боб Квадратные штаны 12+	7.30, 18.55, 0.00	18.30 Информационная программа Сейчас 6.10 Момент истины 16+
9.20 Контрольная закупка 16+	Местное время. Вести 11.55 Телевизионный сериал ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 12+	7.00 НТВ утром 16+	7.00 Человек-паук 12+	9.00, 23.00 Реалити-шоу Дом-2 16+	Матриархат 16+	7.00 Утро на 5 6+
9.50 Жить здорово! 12+	14.50 Вести. Дежурная часть 15.00 Телевизионный сериал ЗЕМСКИЙ ДОКТОР 12+	8.10 Утро с Юлией Высоцкой 12+	7.25 Люди в чёрном 0+	10.30 Школа ремонта 12+	7.55, 2.25 Звездные истории 16+	9.30 Место происшествия 10.30, 12.30 Художественный фильм ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИН-ЗОНА КРУЗО 6+
10.55 Модный приговор 16+	12.15 Телевизионный сериал УЛЫБКА ПЕРЕСМЕШНИКА 12+	9.00 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА 16+	7.55 Смешарики 0+	11.30 Художественный фильм МЫШИНАЯ ОХОТА 12+	9.55 Телевизионный сериал СЛАБОСТИ СИЛЬНОЙ ЖЕНЩИНЫ 16+	13.10, 16.00 Художественный фильм УЗНИК ЗАМКА ИФ 12+
12.00, 15.00 Новости 12.15 Телевизионный сериал ТАЙНЫ 12+	14.20 Таблетка 16+	10.20 СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА 16+	8.05 ЗАЧАРОВАННЫЕ 16+	13.30, 19.00 Комеди клаб. Лучшее 16+	18.00 Телевизионный сериал ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО 16+	19.00 Телевизионный сериал ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ 16+
12.15 Телевизионный сериал УЛЫБКА 12+	15.15 Время покажет 16+	12.00 Суд присяжных 16+	9.00 Ералаш 0+	14.30, 21.00 Комеди Клаб 16+	23.00 Анита. Всё за любовь 16+	2.00 МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ 12+
16.00 Мужское / Женское 16+	17.00 Жди меня 16+	13.20 Обзор. Чрезвычайное произведение 16+	9.55, 13.00, 17.00, 21.00 Шоу Уральских пельменей 16+	19.20 Монстры против пришельцев 6+	0.30 Художественный фильм ПРАВО НА НАДЕЖДУ 16+	3.55 Комната смеха 4.25 ФОРМУЛА ЛЮБВИ
17.00 Жди меня 16+	18.45 Человек и закон 16+	18.15 Прямой эфир 16+	11.25 Упс! Ной уплыл... 6+	20.00 Comedy Woman 16+		
19.50 Поле чудес 16+	21.00 Юморина 16+	21.00 Юморина 16+	15.00 ПРИЗРАЧНЫЙ ГОНЦИК 16+	22.00 БОРОДАЧ 16+		
21.00 Время 16+	22.55 Художественный фильм НЕЧАЯННАЯ РАДОСТЬ 12+	19.00 Рождественские истории 6+	19.00 Рождественские истории 6+	1.00 Не спать! 16+		
21.30 КВН Высшая лига. Финал 16+	2.55 Кузькина мать. Итоги. Бомба для победителей 12+	18.00 Говорим и показываем 16+	19.20 Монстры против пришельцев 6+	2.00 МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ 12+		
0.00 Телевизионный сериал 1992 18+	3.55 Комната смеха 4.25 ФОРМУЛА ЛЮБВИ	19.40 Паутинка 16+	0.00 РЖЕВСКИЙ ПРОТИВ НАПОЛЕОНА 16+	4.05 Заводной АПЕЛЬСИН 16+		
2.00 Художественный фильм МЕНЯ ЗОВУТ ХАН 16+		23.30 Большинство 0.35 С Любовью из АДА 18+	1.35 УЖИН С ПРИДУРКАМИ 16+	5.50 Музыка на СТС 16+		
		2.30 Дикий мир 0+	3.45 ЖИВАЯ РАДУГА 0+	6.45 Женская лига 16+		
		2.50 ХВОСТ 16+	5.05 6 кадров 16+			
		3.20 ХВОСТ 16+	5.50 Музыка на СТС 16+			

Суббота, 23 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
5.20, 6.10 Наедине со всеми 16+	6.15 Сельское утро 16+	4.45, 23.55 ЛУЧШИЕ ВРАГИ 16+	6.00 Последний лепесток 0+	7.00 Comedy Club. Exclusive 16+	5.25, 7.30, 0.00	6.30 Мультифильмы 0+
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+	6.45 Диалоги о животных 7.40, 11.10, 14.20 Местное время. Вести 8.00, 11.00, 14.00 Вести	7.25 Смотр 0+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+	6.40 Том и Джерри 0+	7.35 Мультсериал Губка Боб Квадратные штаны 12+	Матриархат 16+	9.35 День ангела 0+
6.20 НАСТЯ 12+	8.10 Играй, гармонь любимая! 8.40 Смешарики. Новые приключения 9.00 Умницы и умники 12+	8.15 Жилищная лотерея Плюс 0+	6.55 Джимми Нейтрон - вундеркинд 0+	9.00 Телевизионный сериал ДЕФФЧОНКИ 16+	5.30 Джейми: Обед за 15 минут 16+	10.00, 18.30 информационная программа Сейчас 10.10 Телевизионный сериал СЛЕД 16+
8.00 Играй, гармонь любимая! 8.40 Смешарики. Новые приключения 9.00 Умницы и умники 12+	9.15 Правила движения 12+	8.30 Смешарики 0+	9.15 Три кота 0+	10.00, 23.00 Дом-2 16+	7.50 Художественный фильм ЗНАХАРЬ 16+	19.00 Художественный фильм ЛЮТИЙ 16+
9.45 Слово пастыря 10.15 Смак 12+	10.10 Личное. Алексей Баталов 12+	9.25 Готовим с Алексеем Зимним 0+	9.30 Фиксики 0+	11.00 Школа ремонта 12+	10.25 Художественный фильм НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ... 16+	Коллеги, друзья, знакомые Максима Лютова – все были просто ошарашены, когда считавшийся убитым полицейский вернулся к работе и занял должность начальника убойного отдела. Сотрудникам отдела придется долго привыкать к своеобразному характеру и особенностям поведения своего босса, который ведет расследования по своим, уникальным и непонятным для других методам.
10.55 Нина Гребешкова. Я без тебя пропаду 12+	11.20 Две жены 12+	10.20 Главная дорога 16+	10.00 Монстры против пришельцев 6+	12.00, 19.30 Комеди клаб. Лучшее 16+	19.00 Телевизионный сериал 1001 Ночь 12+	2.25 Художественный фильм УЗНИК ЗАМКА ИФ 12+
12.15 Идеальный ремонт 16+	12.05, 14.30 Художественный фильм ВРАЧИХА 12+	11.00 Еда живая и мертвая 12+	11.40 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТАНИИ 6+	12.30, 0.30 Такое кино! 16+	23.00, 2.20 Восточные жёны 16+	
13.10 На 10 лет моложе 16+	20.00 Вести в субботу 21.00 Художественный фильм СРЕДСТВО ОТ РАЗЛУКИ 12+	11.55 Квартирный вопрос 0+	13.45 АСТЕРИКС НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ 12+	13.00, 18.00 Битва экстрасенсов 16+	19.00 Телевизионный сериал 1001 Ночь 12+	
14.00 Теория заговора 16+	0.50 Художественный фильм ОТЕЦ ПОНЕВОЛЕ 12+	12.20 НашПотребНадзор 16+	16.00 Шоу Уральских пельменей 16+	14.30 Comedy Woman 16+	23.00, 2.20 Звездные истории 16+	
15.15 СПОРТЛОТО-82 16+	22.00 Вести в субботу 23.00 ЗВЕЗДНАЯ КАРТА 18+	14.20 Поедем, поедим! 0+	19.00 МастерШеф. Дети 6+	20.00 Художественный фильм ПАРК ЮРСКОГО ПЕРИОДА-3 12+	0.30 Телевизионный сериал ВАНЬКА 16+	
17.10 Следствие покажет 16+	2.55 Художественный фильм ВЗРЫВНИКИ 4.45 Мужское / Женское 16+	15.10 Своя игра 0+	20.00 СУМЕРКИ 16+	22.00 Комеди Клаб 16+		
18.10 Кто хочет стать миллионером? 16+	20.00 Сумерки 16+	16.20 УЧАСТКОВЫЙ 16+	22.20 СУМЕРКИ. САГА. НОВОЛУНИЕ 12+	1.00 МИСС КОНГЕНИАЛЬНОСТЬ-2: ПРЕКРАСНА И ОПАСНА 12+		
19.10 Концерт Елены Ваенги 16+	19.00 Центральное телевидение 20.00 Новые русские сенсации 16+	18.00 Следствие вели... 16+	0.45 ВОЛКИ 16+	3.20 СИЯНИЕ 16+		
21.00 Время 16+	20.00 Вести в субботу 21.00 Художественный фильм СРЕДСТВО ОТ РАЗЛУКИ 12+	19.00 Среднее образование 20.00 Сумерки 16+	2.30 СВЯТЫЕ ИЗ БУНДОКА-2. ДЕНЬ ВСЕХ СВЯТЫХ 16+	5.40 НИКИТА-4 16+		
21.20 Сегодня вечером 16+	22.00 Вести в субботу 23.00 ЗВЕЗДНАЯ КАРТА 18+	21.00 Ты не повериши! 16+	2.50 СИЛЬНАЯ 16+	6.30 СУПЕРВЕСЁЛЫЙ ВЕЧЕР 16+		
23.00 ЗВЕЗДНАЯ КАРТА 18+	22.00 Вести в субботу 23.00 ЗВЕЗДНАЯ КАРТА 18+	22.00 Сумерки 16+	3.20 ХВОСТ 16+	5.40 Музыка на СТС 16+		
1.00 СТРАХ ВЫСОТЫ 16+	2.50 НАВЕРНОЕ, БОГИ СОШЛИ С УМА-2 12+	23.50 ЛУЧШИЕ ВРАГИ 16+	3.25 Дикий мир 0+	6.05 ЗАЛОЖНИКИ 16+		
2.50 НАВЕРНОЕ, БОГИ СОШЛИ С УМА-2 12+	4.00 Комната смеха	23.50 ЛУЧШИЕ ВРАГИ 16+	4.00 Комната смеха	6.05 ЗАЛОЖНИКИ 16+		

Воскресенье, 24 января

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	КАНАЛ РОССИЯ	КАНАЛ НТВ	СТС	ТНТ	ДОМАШНИЙ	ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
6.00 Новости 16+	5.50 ХОЗЯИН ТАЙГИ 7.30 Сам себе режиссёр 8.20 Смехопанorama 8.50 Утренняя почта 9.30 Сто к одному 10.20 Местное время. Вести. Неделя в городе 11.00, 14.00 Вести 11.10 Смеяться разрешается 12.10, 14.20 ТОЛЬКО О ЛЮБВИ 12+	5.10 СИЛЬНАЯ 16+	6.00 АСТЕРИКС И ОБЕЛИКС В БРИТАНИИ 6+	7.00 THT. MIX 16+	5.20, 23.35 Матриархат 16+	6.55 Мультифильмы 0+
6.10 ЗУБНАЯ ФЕЯ 12+	20.00 Вести недели 22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+	7.00 Центральное телевидение 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня 16+	8.05 Фиксики 0+	7.35 Губка Боб Квадратные штаны 12+	5.30 Джейми: Обед за 15 минут 16+	10.00 Сейчас 10.10 Истории из будущего 0+
8.10 Служу Отчизне!	22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+	8.15 Русское лото плюс 0+	8.30 Смешарики 0+	9.00 ДЕФФЧОНКИ 16+	7.30, 18.00, 22.35, 4.00	11.00 Художественный фильм ТЫ - МНЕ, Я - ТЕБЕ! 12+
8.45 Смешарики. ПИН-код 0+	22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+	8.50 Их нравы 0+	9.15 Три кота 0+	9.30 ЗАЙЦЕВ + 1 16+	Звездные истории 16+	12.40 Художественный фильм МОЛОДАЯ ЖЕНА 12+
8.55 Здоровье 16+	20.00 Вести недели 22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+	9.25 Едим дома 0+	9.30 Рождественские истории 6+	10.00, 23.00 Дом-2 16+	8.25 Художественный фильм ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ 12+	14.35 Художественный фильм НЕ МОГУ СКАЗАТЬ ПРОЩАЙ 12+
1						